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  التمرين الأول

)نعتبر المتتالية العددية  )nu 0: المعرفة بما يلي 0u )و   = ) 1

1
;

3 4+
−∀ ∈ =
−

ℕ n
n

n

u
n u

u
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)بين أن المتتالية )   ب    )n nu تزايدية  قطعا و أنها متقاربة  

):   نضع )  2  ) 2
;

2 1
∀ ∈ =

−
ℕ n

n

n v
u
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  ن الثانييالتمر

) ب إلى معلم متعامد ممنظم و مباشرنعتبر في الفضاء المنسو      ), , ,O i j k
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): المستوى        ) ; 4 3 3 0− + =P y z      
)بين ان المجموعة )  1  ) ² ² ² 6 4 3 0+ + + − + =S x y z y z  فلكة محددا مركزهاΩ   

  و شعاعها   
)عن المستوى  Ωأحسب مسافة المركز )  أ) 2  )P  
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)حدد مثلوث احداثيات مركز الدائرة )  ب      )C  
  التمرين الثالث
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AF=: تحقق أن  ثم   E لحق النقطة eحدد ) ج OE       

  التمرين الرابع

)نضع       ) ( )3 ln 1
1

= + + + +
+
b

f x ax x
x

b,حيث     a   عددان حقيقيان  

)أحسب المشتقة )  أ )1 )'f x   

b,حدد العددين  ) ب   a لمنحنى علما أن ا( )fC  يقبل في النقطة( )0,1A  مماسا  
)يوازي المستقيم  ) 2D y x=   
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   fضع جدول تغيرات الدالة   - ب     
)أرسم المنحنى )  4  )fC  

    )( )fC  0,3و    4,3يقطع محور الأفاصيل في نقطتين أفصولاهما−  (  

 

 


